
           ASSOCIATION DES SOCIETES LOCALES  
  

2022 BEVAIX  
  

  

Procès-verbal de l’assemblée générale du 27 avril 2022 

 

Lieu : Maison de Commune à Bevaix 

Début de la séance : 20h15 

  

  
Monsieur Gilbert Uldry, Président, remercie l’assemblée pour sa présence et lit l’ordre du jour qui est 

accepté. 

  

Comité : Gilbert Uldry, Sylvain Meystre, Robert Baertschi, Walter Fiedler, Kurt Schärer et  

     René Schleppi 

 

1. Appel : 

7 sociétés présentes sur 26, 8 excusées : 

Accordéonistes « l’Amitié*, Amicales des Sapeurs-Pompiers, Chœur d’hommes « Le Vignoble », 

Confrérie des Vignerons, Fanfare Béroche-Bevaix, F-C Bevaix Amicale, Société de Développement. 

Sociétés excusées : 

Association Maison des Jeunes Le Kallo, Compagnie des Mousquetaires, Dames Paysannes, 

L’Aristoloche, Les Baladins de L’Abbaye, Paroisse du Joran, Samaritains Colombier Bevaix et 

environs,Tennis-Club Béroche-Bevaix-Boudry. 

Les statuts ne prévoyant pas de quota minimum, l’assemblée peut délibérer.  

 

2. PV de l’AG du 10 mai 2021 :  

Les sociétés ont toutes reçus ce PV à domicile. Demande de lecture ? Non 

Approuvé à l’unanimité. 

 

3. Rapports : 

A. du Président :  

Notre Président, Gilbert Uldry, lis sa lettre de démission du comité de l’ASLB après avoir remplacé 

Monsieur Jean-Claude Jornod en 1997. Cela fait donc 25 ans de présidence, 25 ans aux commandes 

de l’Association, 25 ans de plaisir à le faire.  

 

B. du Trésorier : 

Notre trésorier, Robert Baertschi, informe que les sociétés étaient exemptées de payer leur 

cotisation en 2021. Il n’y a eu que très peu de location de tables, la faute à qui vous savez… 

Le bénéfice de l’exercice 2021 se monte à Fr. 372.22. Le patrimoine passe à Fr. 51'586.00 à 

fin 2021. 

Les vérificateurs de comptes ont été convoqués, il s’agit de la Fanfare et du Chœur 

d’hommes. 

 

 

 



 

C. des Vérificateurs de comptes : 

 

Les vérificateurs de comptes en charge de l’exercice sont Madame Edith Robert pour la Fanfare et 

Monsieur Alain Reymond pour le choeur d’hommes. 

Les comptes annuels de l’exercice 2021 ont été vérifiés au domicile du trésorier le 21 mars 2022. Il a 

été constaté que le bilan et le comptes de pertes et profils concordent avec la comptabilité. Que celle-ci 

est tenue avec exactitude. Que l’état de la fortune et des résultats répondent aux règles établies par les 

statuts.  

Au nom des vérificateurs, Madame Robert propose d’approuver les comptes et de remercier le caissier 

pour le bon travail fourni et de lui donner décharge. 

 
D. Approbation des rapports : 

Notre Président met les rapports au vote qui sont tous acceptés à l’unanimité. 

 

4. Nominations statutaires : 

A. du Président : 

L’actuel vice-président prend la parole et rend hommage au président sortant qui, après 25 ans à la 

tête de l’ASLB, a fait un travail remarquable. Avec aisance, Sylvain Meystre a retracé les très 

nombreuses manifestations que Gilbert Uldry a organisé, entre autre les 1er août et d’avoir aidé les 

organisateurs des lotos à la grande salle de Bevaix à gérer les cartes à code barre. En 2016, avec quel 

talent Gilbert à organisé les 70 ans de l’ASLB. Sylvain remercie Georgette, l’épouse de Gilbert pour 

avoir été son assistante ainsi que le comité pour son savoir et son efficacité. 

Sylvain termine en disant : « Ce n’est qu’un échantillon de ton dévouement pour la cause des sociétés 

du village que tu as inlassablement défendues et je crois que ces applaudissements ne représentent 

qu’une toute petite partie de ce que l’on te doit »  

Le président sortant remercie très chaleureusement le vice-président pour sa lettre de remerciements 

et invite l’assemblée à le nommer président. 

Par acclamations, Sylvain Meystre est nommé Président de l’ASLB. 

 

B. des membres du comité : 

   - Monsieur Robert Baertschi, tésorier 

   - Monsieur René Schleppi, secrétaire aux PV 

   - Monsieur Kurt Schärer, chef Matériel 

Ancien chef Matériel, Monsieur Walter Fiedler se retire après plus de 20 ans de bons et loyaux 

services. Grand merci Walter pour avoir toujours été disponible pour les sociétés du village et d’ailleurs 

qui venaient et ramenaient au local les belles et grandes tables ASLB. 

Ces nominations ont été approuvées par l’assemblée par acclamations. 

 

C. des vérificateurs de comptes : 

 1er : Fanfare Béroche-Bevaix 2e : Chœur d’hommes  

Suppl. : Amicale des Sapeurs-Pompiers 

Ces nominations sont approuvées par l’assemblée. 

5. Admissions-Démissions : 

Aucune admission n’a été demandée. 

3 membres de notre Association ont démissionnés à fin 2021, il s’agit du Volley-Ball, des Biviades et 

de Noël Ensemble. 

Approuvé par l’assemblée. 

 

 

 

 

 



 

 

6. Agenda 2022-2023 : 

Vu l’incertitude quant à la date de la démolition de la grande salle, les sociétés présentes ont montrés 

peu d’intérêt à mettre une manifestation sur pied. 

- Un concert-soirée le 29 avril 2023 et un loto le 4 novembre 2023 pour le chœur d’hommes, un 

loto pour les accordéonistes le 28 octobre 2023. 

  

7. Divers : 

Il est question du matériel qui se trouve encore à la grande salle et qu’il faudra déplacer au local le 

moment venu. Les archives de l’ASLB sont conservées au 2ème étage de la Maison de Commune. 

Notre nouveau président rend hommage à l’ancien président en lui remettant un Bon-Cadeau pour 

toutes ces années de bons et loyaux services à la tête de l’Association. Il remercie également très 

sincèrement Madame Georgette Uldry pour avoir secondé son époux de président pendant toutes ces 

années en lui remettant un joli bouquet de fleurs. 

 

Par acclamations, Gilbert Uldry est nommé Président d’honneur. 

Et pour couronner le tout, Walter Fiedler a été remercié pour avoir œuvré au sein du comité durant plus 

de 20 ans. Le nouveau président lui a remis un joli cadeau. 

 

La séance se termine par les remerciements du président à l’assemblée. Il convie chacun à partager le 

verre de l’amitié. 

 

Séance levée à 21h15    le secrétaire aux verbaux : 

       R. Schleppi 

  

 

 

 

 

  

 

 
  

 

 

  


